W 240kg & A7} LHro] b5 U Fol 200kg & ZHATHY,
B 5L of | ul2 el R A1) A AL AGeago] )z

UERALL.

5 L
=%



5 B
Sy
AU
o
e]
ol
1

)]
o]

©] 49000

U
3t

{z o1

—_
fife)
& g
bo

o LE.U

0
el

el

9|



S

s

S R

&

5 o

1_m el

<

]S oy

7w

T~

au &

oM JF

o RnY

o y

oV T

0

ol Am_m

o
i

oo

fife) ‘m ~

o o

oMy M

oA

o AT |

5 rETN

~ o Lml

ol ou &

SRS

<l



L~

EREREERER

ki

gl

A2,

S

<l



o] Z}z} 210%H, 490 7!
2

Ao Exste] 1005 Do)
Ao v = H] ot 1



(o) Ke)
A2

of 54t 1500

]

4 600



il

1714 @t @] Hole] u

7.

T

/1@ I\







stk oh )7}

1.9 g}
72 ©

o]
=

94

F1 150000 Y

S



10. oW Afgol 159 59t A& sl B4Lo 2 42000 P& WA
o 5 [e2]
=

o
of Atgfe] 13 o F<F

. (e}
ks <



11. AFNA FF7A7T 96 kg 1 AFo] Sl = BFAI7F 12kg YUYt
Ao A o] FEAIZE 256 kg Q1 HlEH AGE= FollA o] BRA E
kg 17| FoFA L.,

B e kg



12, 7k=of M=o H7116: 91 AAAY Bgo) g vhEeal ¢
o 7t2E 48em 2 5P, M2E 2 em 2 SfoF sl=4] F5HA 2.

Ct-
be e

rr



13.

A 2F+Aole g At A4 0 T = HEA
23l A& 16071 ke, A He 2 g EdsU

D 16074 @ 112074 @ 10074

@ 28071 ® 2800 71

o]
AR

&yt



il

S
=]

o] Zolo] H7} 13 : 11 o]k

!



Bo



16. %ol Zx 2647}, f7lole 2 24 3t
FUth 3% #uE I +Y 1009HY-e F Abgo] Bt 2
gAre] H 2 vieo] ZEA AL gyt =9go] 7HAA He mds

TSHA L.

B @



mM
fal
%2 o B

@ 309

o
G

%

@ 24 gt



5 B

o

ol

—_
fife)

9|

2

3 28000

2

@ 21000

=

O 14000

_Cé

® 42000

%

@ 35000



19. oW Hso] Hmel

dehE 2 gy,

5
=%



20.

upshAb} AL Abgro] Sof Qi Aol B F 8% 7 Hhu el
SAlo] 31 BpshARE O] RAZ} 32% ek @ ), A Abkat Aol
29 B2 7P 7P AeSo] B2 LA 2.

5 L
=%



o] 207}, wet o] 327} Uk, Tk T4
H1E b AR 4] B2 e A L.



22. 7o} 1m¢l she] 127} 0.6met Tk, 2e Azt T2
Aol7t 84m e 1172] ol B mA P,

® 10m @ 11m ® 12m @ 13m ® 14m



Apso] 7t AFAB AL SHFE), oM UAA 31500 4] 5
Tl FASUT FoR SAS 39 o S} & o, JutE o
A s

@D 94500 L @ 4500 ® 12500

@ 13500 ® 9000 ¢



2]

@ 9-5500 Y, SA-2500

4

O 9-6000 ¥, =/-2000

|

A1-3200

I
[¢)

544-3000 @ T-4800 ¥,

%?

® -5000

4

® ¥-4500 €, 54-3500



ZAAF Fukrt 5 0 4 9] HIZ stupy o] o
Fak BA 2] o] 18kg U ©, 7hu o] S0
/A T3 L.

e ke

eyt Aztet

Ue A= Z kg



26.

SF %7} 4 ¢ 59 W& Lo} ZpA 2w ot
A F=A] 754 2.



o} 57} 4 - 3. 0.2 thiro] hx 3 et

of
<
—_
Ife]
_IT
NE
B o
oju D
R o
) H
g
SN
_
N N
o N-
DL

27.



N7

®
15 A

T

N

@
14 A

@
13 A7+

N

®
17 A

@
16 A1ZF



29.

o

i

G 78 2 HHHiES

~ =

© ©
G| 0! =

oluk
, 2 R

o BvA
— T

o

ulg R



HFE4:9 2 HHEET o, g9t 259 HE BT

i



ek, 2816 Aol A 60

&
=]
i

o] Ae AU

Adcty
Azed

g



32. Aulol] Yol shehe stmet A= dole] w7 3.5 A 24
Btk 7427} 2.1m o] |, ARt F m Y7

@ 32m @ 3.3m ® 34m @ 3.5m ® 3.6m



33.

Gl =3 2o dole 53Uyt =9f Wol7t 2haztd, o
Hole B ha)lA] opr 7] Qe vl A2 tha § ol AAY7F?

®5:3=[ ]:2 ©@3:2=5:[] O®[]:2=5:3
®5:[ ]=2:3 ®5:3=2:] ]



34.

o]
i3



